Комунальний заклад 
«Обласний центр інформаційно-аналітичних технологій та пропаганди здорового способу життя» оголошує конкурс на відкритий набір кандидатів на позицію «Фахівець з моніторингу та оцінки» (2 особи)
[bookmark: _GoBack]
Конкурс проводиться  в рамках програмної діяльності за компонентом розвитку регіональних систем громадського здоров’я для реалізації грантів Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією

Назва позиції: Фахівець з моніторингу та оцінки

Період виконання робіт: липень 2018 – грудень 2018 року

Рівень зайнятості: часткова зайнятість  на умовах угоди цивільно-правового характеру

Географія діяльності: м. Чернігів та Чернігівська область

Інформація щодо установи:
Основним завданням Комунального закладу «Обласний центр інформаційно-аналітичних технологій та пропаганди здорового способу життя» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. 
Центр виконує організаційно-методичні та науково-практичні функції у сфері охорони здоров’я з метою реалiзацiї державної політики з питань медичної статистики та пропаганди здорового способу життя, iнформацiйно-аналiтичного забезпечення Управління охорони здоров’я облдержадміністрації та МОЗ України, а також впровадження iнновацiйних технологiй в систему охорони здоров’я.

Основні обов'язки:
· Збір, обробка, аналіз та розповсюдження інформації про виконання програмних заходів протидії епідеміям  туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу в районах, містах  та в цілому по області;
· Систематичний аналіз епідемічної ситуації з туберкульозу, ВІЛ-інфекції/
СНІДу в розрізі районів, міст області; 
·  Розробка і проведення заходів, направлених на підвищення якості функціонування системи МіО ТБ/ВІЛ  в області. Визначення пріоритетних напрямків роботи по розвитку системи МіО;
· Розробка показників, звітних форм, інструкцій, методик збору даних моніторингу і оцінки заходів, спрямованих на протидію захворюванням на  туберкульоз, ВІЛ-інфекцію СНІД;
· Підготовка довідок, службових листів та інших документів за результатами  моніторингу та оцінки заходів з протидії захворюванням на туберкульоз та ВІЛ-інфекцію СНІД;
· Забезпечення систематичного розповсюдження інформації щодо результатів МіО, шляхом видання публікацій, електронних інформаційних бюлетенів, розміщення інформації в Інтернеті тощо;
· Участь в організації і проведенні науково-практичних конференцій, тематичних семінарів, нарад, круглих столів, стажувань з актуальних питань  МіО;
· Участь у тренінгах в якості тренера, працюючого в фасилітаторському стилі.
  Вимоги до професійної компетентності:
· Вища медична освіта;
· Спеціалізація за фахом "Епідеміологія" та «Організація та управління охороною здоров'я» (інтернатура, курси спеціалізації, кваліфікаційна категорія (бажано);
· Досвід роботи за фахом не менше 3 років; 
· Знання Конституції України, законів України, актів Президента та Кабінету Міністрів, інших нормативно-правових актів, що регламентують діяльність Центру у сфері громадського здоров´я;
· Знання основних принципів рутинного та дозорного епідеміологічного нагляду за ІХ;
· Досвід співпраці з органами державної влади, міжнародними та громадськими організаціями, із застосуванням між секторальних підходів;
· Досвід у організації та проведенні тренінгів, семінарів, нарад, зустрічей;
· Вміння одночасно координувати різні види діяльності та виконувати всі завдання вчасно;
· Знання основ діловодства та особливостей ведення  лікарської документації у відповідності з чинним законодавством; 
· Досвід проведення  санітарно-освітньої роботи серед населення з профілактики   ІХ;
· Відмінне знання усної та письмової ділової української мови, знання англійської мови (бажано);
· Відмінний рівень роботи з комп’ютером, знання MS Word, MS Excel, MS PowerPoint, MS Outlook;
· Відмінні міжособистісні й комунікативні навички.

Особисті якості: особа, яка обіймає цю посаду, має бути дисциплінованою, комунікативною, організованою та здатною організовувати, здатною працювати самостійно на результат, вміти працювати з інформацією, мати високий рівень знань у сфері громадського здоров’я.

Мотиваційний лист  та Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: adminociat@ukr.net. Контактна особа: Тарасовський Володимир Олексійович, тел.. (0462) 66-44-03. В темі листа, будь ласка, зазначте: «Фахівець з моніторингу та оцінки. Конкурс».
Термін подання документів – до 02 липня 2018 року, реєстрація документів  завершується о 15:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. Керівний склад команди проекту буде контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
    Комунальний заклад «Обласний центр інформаційно-аналітичних технологій та пропаганди здорового способу життя» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.

