[bookmark: _GoBack]Комунальне некомерційне підприємство «Херсонський обласний центр громадського здоров’я» Херсонської обласної ради оголошує запит резюме консультантів на позицію - Фахівець для проведення чотирьох семінарів-тренінгів «Сучасні підходи до формування прихильності до лікування серед ВІЛ-інфікованих»  
Термін виконання робіт: грудень 2019 р.
 Географія діяльності:  Херсонська область.

Рівень зайнятості: часткова зайнятість на умовах угоди цивільно-правового характеру.

Технічне завдання: 
1. Проведення чотирьох семінарів-тренінгів «Сучасні підходи до формування прихильності до лікування серед ВІЛ-інфікованих»    

Професійні та кваліфікаційні вимоги: спеціалізована підготовка з громадського здоров’я або досвід роботи у сфері ВІЛ/СНІДу не менше 5 років.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: kherson_public_health@ukr.net, для Сєдлєр Дар’ї Вікторівни. В темі листа, будь ласка, зазначте: «Вакансія – Фахівець для проведення чотирьох семінарів-тренінгів «Сучасні підходи до формування прихильності до лікування серед ВІЛ-інфікованих».
Термін подання документів: до 02 грудня 2019 року, реєстрація документів завершується о 15:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
Комунальне некомерційне підприємство «Херсонський обласний центр громадського здоров’я» Херсонської обласної ради залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.



