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ПРОЕКТ 
[bookmark: _Hlk87259781]«ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОСТІ ТЕХНІЧНИХ І АНАЛІТИЧНИХ РЕСУРСІВ» 
SUSTAINING TECHNICAL AND ANALYTIC RESOURCES - STAR

[bookmark: _Hlk87266048]СТИПЕНДІАТ: Радник з питань протидії туберкульозу
[bookmark: _Hlk87266932]ПРИЙМАЮЧА ОРГАНІЗАЦІЯ: Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ), підрозділ з питань впровадження Національної програми протидії захворюванню на туберкульоз
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ: Київ, Україна
ПОСАДОВА КЛАСИФІКАЦІЯ: Радник середньої фахової ланки
STAR-P4-161
ВІДРЯДЖЕННЯ: очікувано - 40% робочого часу

ОПИС ПРОЕКТУ STAR
«Забезпечення сталості технічних і аналітичних ресурсів» (STAR) – це проект американської некомерційної організації «Паблік Хелс Інститьют» (Public Health Institute – PHI), здійснюваний спільно з Університетом Каліфорнії (м. Сан-Франциско) за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). STAR є одним зі світових центрів забезпечення експертних знань і навичок у сфері охорони здоров’я, який, через програми стипендій, стажувань і стратегічного партнерства, сприяє розбудові потенціалу широкого кола організацій і спеціалістів у сфері глобального здоров’я на всіх рівнях, аби забезпечити інклюзивний, спільний, інноваційний внесок до поліпшення стану здоров'я у світі. Співпраця між учасниками проекту має на меті розробку систем та інструментарію, які забезпечують та посилюють відповідь на ті виклики у сфері охорони здоров'я, які існують на місцевому та загальносвітовому рівні. https://www.ghstar.org/ Sign up with our listserv.

ПРО ПРОГРАМУ СТИПЕНДІЙ
Програма стипендій проекту STAR – це можливість отримати знання та навички у сфері глобального здоров’я завдяки таким інструментам, як: 
· індивідуальна адресна підтримка, спрямована на досягнення особистих і професійних цілей стипендіата;
· персоналізовані навчальні плани і забезпечення доступу до навчальних ресурсів (тренінги, конференції, програми наставництва) з врахуванням індивідуального стилю навчання і побажань стипендіата; 
· можливість спілкування з широким колом фахівців, що забезпечує нагоди для навчання та обміну досвідом за принципом «рівний – рівному».

ОПИС ПРОГРАМИ СТИПЕНДІЙ
Загальна інформація:  
Проект STAR є одним із ключових елементів програми Адміністратора USAID, яка має назву TB Accelerator (Механізм прискорення ліквідації туберкульозу) та спрямована на досягнення цілей Наради високого рівня Генеральної асамблеї ООН з ліквідації туберкульозу (ТБ); ще одним її завданням є розбудова потенціалу та зміцнення налаштованості світових держав самостійно вирішувати питання протидії ТБ шляхом впровадження відповідних програм на доказовій основі. USAID обіймає чільні позиції у справі загальносвітової протидії ТБ, забезпечуючи підтримку тим країнам, які відчувають значний тягар захворюваності на цю хворобу. 
Вкладення ресурсів USAID у боротьбу з ТБ в Україні має на меті підтримати реалізацію Державної стратегії протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам до 2030 р., аби сприяти її впровадженню у національному масштабі, а також досягненню цілей, визначених для певних ключових напрямів діяльності, у переважній більшості районів і областей країни. Вкладення ресурсів USAID у протидію ТБ та COVID-19 сприяє впровадженню заходів Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR), грантових програм Глобального фонду у сфері подолання ТБ та забезпечення відповіді на пандемію COVID-19, а також вищій ефективності видатків державного бюджету України, спрямованих на забезпечення оплати праці медиків і діяльності медичної інфраструктури. 

Вступ:  
[bookmark: _Hlk87267673]Радник з питань протидії ТБ (радник) має забезпечити підтримку Національної програми протидії ТБ шляхом дієвої реалізації національного плану пом’якшення негативного впливу COVID-19 на надання послуг у сфері протидії ТБ. Окрім того, радник має визначити «вузькі місця» цієї програми та сприяти пошуку відповідних рішень на основі узгодженої технічної допомоги, а також забезпечити підтримку заходів української сторони із залучення додаткових ресурсів до профілактики та лікування ТБ.



Підпорядкування:
[bookmark: _Hlk87267465]Радник розміщуватиметься у підрозділі МОЗ України з питань впровадження Національної програми протидії захворюванню на ТБ (ПНП МОЗ), та буде підпорядкований координатору (керівнику) впровадження Національної програми, який виконуватиме функції основної контактної особи та здійснюватиме повсякденне керівництво діяльністю радника. Радник також тісно співпрацюватиме з USAID. 

Основні обов’язки та результати роботи радника:
[bookmark: _Hlk87273230]Сприяти вдосконаленню спроможності ПНП МОЗ планувати, впроваджувати та звітувати про виконання заходів із протидії пандемії COVID-19 та пом’якшення її негативного впливу на надання послуг у сфері ТБ:
· Сприяти діяльності ПНП МОЗ із планування заходів, спрямованих на пом’якшення негативного впливу COVID-19 на систему охорони здоров'я, у т.ч. на протидію ТБ, а також у сфері розробки та актуалізації заходів з відновлення цієї діяльності, для яких підготовано відповідні кошториси.
· Надавати допомогу Місії USAID в Україні у розробці ефективних механізмів удосконалення тих систем охорони здоров’я, та зокрема протидії ТБ, які зазнали негативного впливу COVID-19.
· Надавати допомогу ПНП МОЗ у відстеженні негативного впливу COVID-19 на заходи з протидії ТБ, а також використання ресурсів USAID, які виділяються на протидію ТБ.
· Надавати допомогу ПНП МОЗ у досягненні цілей, передбачених грантовою програмою Глобального фонду на період асигнувань у 2020-2022 рр. та механізмом забезпечення відповіді на пандемію COVID-19.
· [bookmark: _Hlk87274665]Надавати допомогу ПНП МОЗ в оцінці розширення національних заходів з виявлення та діагностування, застосування засобів індивідуального захисту та лікування.
Удосконалювати надання відповідної технічної підтримки з метою успішного впровадження та розширення заходів з лікування ТБ, МЛС/ШЛС ТБ у період їх відновлення після негативного впливу COVID-19: 
· Надавати підтримку ПНП МОЗ у впровадженні заходів, що мають забезпечити досконаліше виявлення випадків ТБ та МЛС ТБ, втілення нових та інноваційних підходів і механізмів, що мають збільшити виявлення випадків захворюваності.
· Надавати допомогу ПНП МОЗ у підготовці до застосування нових препаратів і режимів лікування у національному масштабі з основною увагою до питань клінічного управління, навчання та надання послуг. 
· Виявляти «вузькі місця» програм та сприяти наданню технічної допомоги. 
· У співпраці з ПНП МОЗ, та іншими партнерами, виявляти програмні прогалини, які можуть потребувати додаткової технічної допомоги. 
Удосконалювати діяльність та звітність ПНП МОЗ, аби сприяти узгодженій роботі  виконавців програм, донорів та інших зацікавлених сторін:
· Підтримувати зв’язок з USAID, Глобальним фондом, іншими донорами та міжнародними партнерами з питань планування та надання необхідної технічної допомоги.
· Надавати цільову технічну допомогу ПНП МОЗ з метою удосконалення систем і методів фінансового управління, аби забезпечити відповідальне та дієве розпорядження фінансовими ресурсами.
· Сприяти удосконаленню заходів з підготовки даних щодо коінфекції «COVID-19 – ТБ», та загалом щодо систем моніторингу та оцінки шляхом надання допомоги ПНП МОЗ у вдосконаленні механізмів забезпечення якості даних, здійсненні дієвого супроводу та підтримки, а також у застосуванні цифрових рішень на рівні районів і областей.
· Надавати допомогу ПНП МОЗ у координації заходів з протидії ТБ, здійснюваних партнерами програми. 
· Надавати підтримку ПНП МОЗ у встановленні та підтриманні зв'язків із українськими та міжнародними партнерами.
· Надавати допомогу ПНП МОЗ в організації регулярних (раз на квартал чи частіше) нарад партнерів.
· За потреби, брати участь у регулярних конференціях або нарадах із співробітниками USAID.

Очікувані результати навчання: приблизно 10% часу 
· Застосування знань про ТБ та COVID-19 для зміцнення діяльності програми.
· Застосування та розмежування міжнародних стандартів у технічних питаннях і питаннях змісту програм з метою забезпечення відповідних заходів. 
· Набуття лідерських навичок, які сприятимуть розвитку потенціалу співробітників і поширенню серед них належного фахового досвіду. 
· Розширення доступу до знань і ресурсів на основі спілкування та співпраці у сфері глобального здоров’я. 
 
ВИМОГИ ДО СТИПЕНДІАТА
Вимоги:
· Сім чи більше років досвіду діяльності у відповідній сфері та ступінь магістра, або 9 чи більше років досвіду діяльності у відповідній сфері та ступінь бакалавра. 
· Вчений ступінь, вищий за ступінь бакалавра (магістр, кандидат чи доктор) у сфері, дотичній до медицини, або у сфері суспільних наук. 
· Сім або більше років відповідного фахового досвіду у сфері розробки, впровадження та управління заходами з протидії ТБ та/або іншим інфекційним хворобам. 
· [bookmark: _heading=h.30j0zll]Підтверджені навички технічного та програмного управління, стратегічного планування та розв'язання проблем при впровадженні складних проектів у високочутливому середовищі.
· Здатність ефективно співпрацювати з широким колом співробітників МОЗ, інших органів влади України, та інших партнерів;  навички координації дій та співпраці з донорами.
· Здатність працювати як самостійно, так і у складі групи з метою вироблення спільної думки у питаннях стратегічного, програмного та управлінського характеру. 
· Здатність ефективно працювати у складі групи, поширювати інформацію, призначену для фахової спільноти чи неспеціалістів, досягати спільної думки з питань стратегічного, програмного, дослідницького та управлінського характеру. 
· Неодмінна вимога: підтверджена здатність до чіткого та стислого спілкування англійською, українською та російською мовами – як усно, так і письмово.
· Відмінна здатність до усного спілкування, тактовність і дипломатичність, які дозволяють започатковувати та розвивати сталі робочі стосунки на найвищому рівні та забезпечують високий рівень довіри з боку державних і приватних організацій. Навички усного мовлення також застосовуватимуться для обговорення програмних планів та розв'язання проблемних питань реалізації програм з їхніми учасниками, партнерами та членами груп. 
· Відмінна здатність до спілкування на письмі з метою підготовки регулярних чи спеціальних звітів, проектної документації та інформаційно-довідкових матеріалів.
· Відмінні навички роботи на комп’ютері (MS Word, Excel, Power Point, Outlook, Access, SPSS та інше програмне забезпечення, у т.ч. у сфері статистики).
· Добрі навички роботи на комп'ютері з метою впровадження, аналізу, відстеження та управління досягненням програмних цілей, вкладенням ресурсів та отриманням результатів.
· Кандидат на посаду радника має бути громадянином України.

Додаткові навички (надаватиметься перевага)
· Досвід співпраці з програмами у сфері громадського здоров’я, що здійснювалися за фінансової підтримки USAID.
· Перевага також віддаватиметься кандидатам, які мають відповідний фаховий досвід у сфері протидії COVID-19/TБ.


ПОДАННЯ ЗАЯВОК:
Подання заявок здійснюється через електронну систему набору працівників проекту STAR за адресою: https://www.ghstar.org/.  Система дозволить Вам завантажити Ваше CV/ резюме;  Ви також маєте надати окремий супровідний лист із описом Вашої кваліфікації та досвіду, зацікавленості та обізнаності з питаннями, що стосуються цієї посади, і того, яким чином вона відповідає Вашим професійним прагненням. Конкурс на посаду залишатиметься відкритим до заповнення вакансії.

Зверніть увагу! Подача всіх документів на конкурс має бути англійською мовою.
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