КНП «Закарпатський обласний центр громадського здоров’я» Закарпатської обласної ради
КНП «Закарпатський обласний центр громадського здоров’я» Закарпатської обласної ради в рамках реалізації договору про надання субґранту GF2020SG09/38 з Державною установою «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультантів.
Назва позиції: Тренер навчального тренінгу з питань тестування за допомогою швидких тестів на ВІЛ та вірусні гепатити
Рівень зайнятості: часткова, згідно угоди цивільно-правового характеру
Інформація щодо установи:
Головним завданнями КНП «Закарпатський обласний центр громадського здоров’я» Закарпатської обласної ради (далі – Центр) в рамках реалізації субгранту GF2020SG09/38  є розбудова системи громадського здоров’я в Закарпатській області, розробка регіонально Програми громадського здоров’я. Центр також виконує організаційні функції в сфері громадського здоров’я та лікувально-профілактичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я в регіоні з метою забезпечення якості лікування хворих на соціально небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД. Центр бере участь в розробці регуляторної політики на регіональному рівні і взаємодіє з іншими установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.
Основні обов'язки:
1. Навчити учасників одноденного навчального тренінгу правилам тестування на ВІЛ та вірусні гепатити за допомогою швидких тестів в рамках заходів до Європейського тижня тестування в м. Ужгороді з 20 по 27 листопада 2020 року.
Вимоги до професійної компетентності:
· Вища медична освіта (обов’язково);
· [bookmark: _GoBack]Досвід роботи не менше трьох років в галузі тестування на ВІЛ та вірусні гепатити за допомогою швидких тестів;
· Досвід проведення навчальних семінарів тренінгів;
· Вільне володіння усною та письмовою українською мовою;
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: 
phc-zak@ukr.net. В темі листа, будь ласка, зазначте: «Тренер навчального тренінгу з питань консультування при тестуванні за допомогою швидких тестів на ВІЛ та вірусні гепатити». 
Термін подання документів – до 18 листопада 2020 року, реєстрація документів 
завершується о 17:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
КНП «Закарпатський обласний центр громадського здоров’я» Закарпатської обласної ради залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
