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Філія «Український інститут досліджень у сфері громадського здоров'я» 

Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір фахівця з соціологічних, поведінкових та біоповедінкових досліджень 
Назва позиції: фахівець з соціологічних, поведінкових та біоповедінкових досліджень
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.
Філія «Український інститут досліджень у сфері громадського здоров'я» (далі – Філія) утворена з метою виконання завдань Центру у частині проведення досліджень, накопичення даних для обґрунтування методів та практик, що використовуються системою громадського здоров’я, та сприяння використанню їх у практиці громадського здоров’я. Предметом діяльності Філії є дослідження за пріоритетними напрямами громадського здоров’я, включаючи організаційні основи діяльності, реформування та стратегії розвитку системи громадського здоров’я та системи охорони здоров’я, з використанням сучасних підходів та найкращих практик, спрямованих на практичне впровадження результатів досліджень у діяльності системи громадського здоров’я.

Завдання:

Реалізація запланованих досліджень у рамках проекту Глобального фонду, які стосуються вивчення сфери ВІЛ/СНІД та туберкульозу в Україні, зокрема:
· Розробка та уточнення бюджету дослідження

· Складання технічного завдання на закупівлю послуг з проведення досліджень
· Складання технічного завдання для контактування консультантів 

· Участь у розробці та рецензуванні методології, протоколу, інструментів досліджень
· Участь у контролі якості надання послуг з договорами на проведення досліджень

· Здійснення моніторингових візитів на сайти досліджень

· Участь у навчанні дослідницької команди дослідження у якості фасилітатора
· Робота з даними досліджень, чистка, аналіз, підготовка звіту

· Участь в аналізі та інтерпретації результатів досліджень, підготовці та рецензуванні звітів, інформаційних матеріалів, презентацій за результатами досліджень
· Фасилітація під час презентацій результатів досліджень
· Консультування з питань вимог до написання протоколів та звітів
· Моніторинг використання бюджету дослідження

· Здійснення регулярної комунікації із виконавцями дослідження

· Участь у роботі Комісії з етики
Вимоги до професійної компетентності:

· Повна вища освіта медичного, природничого або суспільного напрямку освітнього кваліфікаційного рівня магістра або бакалавра

· Стаж роботи від 1,5 року
· Досвід у плануванні та проведенні соціологічних або медико-біологічних досліджень
· Досвід фасилітації заходів з презентації результатів досліджень та навчання дослідницької команди
· Знання про методи та інструменти аналізу кількісних та якісних даних

· Знання етичних вимог до проведення досліджень за участі людей
· Високий рівень комунікаційних навичок (етика ділового листування та проведення робочих зустрічей)
· Високий рівень навичок щодо оформлення результатів наукових досліджень (у вигляді презентацій, звітів, наукових статей, матеріалів для населення тощо)
· Базові навички роботи з фінансовими документами

· Володіння статистичними пакетами обробки даних 
· Англійська мова на рівні, достатньому для читання технічної літератури за спеціальністю

· Знання щодо основ громадського здоров’я
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua з копією на s.ohorodnik@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «09 - 2022 - Фахівець з соціологічних, поведінкових та біоповедінкових досліджень».
Термін подання документів – до 23 січня 2022 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
