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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Головного фахівця з управління проектами та міжнародної співпраці в рамках проекту  «COVID-19 Vaccine Delivery Support (CDS)»
Назва позиції: Головний фахівець з управління проектами та міжнародної співпраці
Термін надання послуг: 2024 
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:

· Надання послуг з підтримки зв’язків з засобами масової інформації, стратегічними партнерами та стейкхолдерами з метою покращення суспільного авторитету Проекту, як на місцевому, так і на загальнонаціональному рівнях.
· Надання послуг  із здійснення моніторингу  та аналізу надходження інформації з соціальних мереж та веб-даних, зокрема виходів ефірів, коментарів, інтерв’ю та публікацій за участю представників Замовника, зокрема і стосовно поширення коронавірусної інфекції (COVID-19).

· Надання консультативної допомоги у розробці аналітично-довідкових матеріалів, презентацій, висвітлюванні заходів та досягнень Проекту.                 
· Надання послуг з підготовки планової та звітно-проектної документації відділу управління проектами та міжнародної співпраці Центру.      
· Надання консультативної допомоги у розробці PR-матеріалів (статті, коментарі, релізи, інтерв'ю керівників напрямків, пости, тощо) відповідно до цілей Проекту.                                                    

· Виконання інших завдань, пов’язаних з реалізацією Проекту.
Вимоги до професійної компетентності:
· Грамотна усна і письмова українська мова;
· Знання англійської мови на рівні (А2), достатньому для документообігу та листування (бажано);
· Базове володіння MS Excel;
· Досвід роботи з міжнародними проектами або з партнерами/донорами (бажано);
· Досвід роботи в сфері охорони здоров'я від 1 року;
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «154 – 2024 Головний фахівець з управління проектами та міжнародної співпраці».
Термін подання документів – до 14 березня 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
