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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з підготовки та написання стандартних операційних процедур (СОП) з методології проведення інтегрованого біоповедінкового дослідження серед чоловіків, які мають секс із чоловіками
Назва позиції: консультант для підготовки та написання стандартних операційних процедур (СОП)  з методології реалізації медичного компоненту інтегрованого біоповедінкового дослідження серед чоловіків, які мають секс із чоловіками
Період виконання робіт: грудень 2020 – січень 2021 року

Рівень зайнятості: часткова 

Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Обсяг послуг:
· Забезпечує підготовку розділів стандартних операційних процедур щодо методології реалізації біологічного компоненту біоповедінкового дослідження, а саме: 
1. Забір даних в межах біологічного компоненту, який включає:

· Підготовка до забору зразків

· Забір капілярної крові до мікропробірки  К3-EDT
· Проведення скринінгового тестування швидкими тестами на ВІЛ, гепатит С та сифіліс 
· Приготування СКК

· Утилізація використаних матеріалів і тестових касет

· Заповнення медичної документації
· Вимоги до зберігання швидких тестів

· Дотримання протиепідемічного режиму

· Вимоги до приміщень сайтів дослідження для реалізації біологічного компоненту

2. Підготовка, зберігання та транспортування сухої краплі крові, який включає:

· Підготовка зразку СКК

· Сушіння та зберігання зразків перед їх відправкою до Референс-лабораторії

· Дії після прийому СКК в Референс-лабораторії.

Вимоги до кандидатів: 

1. Вища медична або біологічна освіта; 

2. Досвід роботи, знання українських та міжнародних рекомендацій, нормативних документів у сфері епідеміологічного та лабораторного моніторингу за ВІЛ-інфекцією/СНІДом, патологоанатомічних досліджень. 

3. Досвід з дослідницької діяльності, знання стандартів проведення досліджень.  

4. Гарне знання ділової української та англійської мови;

5. Належний рівень роботи з комп’ютером, знання MS Office

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua, з копією на s.salnikov@phc.org.ua .  В темі листа, будь ласка, зазначте: «252 – 2020 Консультант для підготовки та написання СОП медичного компоненту (ІБПД)».
Термін подання документів – до 30 листопада 2020 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
