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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта регіонального координатора з питань впровадження операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки модифікованих короткострокових схем лікування рифампіцин-резистентного туберкульозу в Україні» (далі – мКРЛ) та/або операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки лікування рифампіцин-стійкого туберкульозу режимом BPaL в Україні» (далі – BPaL) у визначеному регіоні
в рамках програми Глобального фонду прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ-інфекції в України»
Назва позиції: Консультант регіональний координатор з питань впровадження операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки модифікованих короткострокових схем лікування рифампіцин-резистентного туберкульозу в Україні» (далі – мКРЛ) та/або операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки лікування рифампіцин-стійкого туберкульозу режимом BPaL в Україні» (далі – BPaL) у визначеному регіоні 
Термін надання послуг:  січень-грудень 2023
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Завдання:
· Забезпечує загальну координацію заходів щодо впровадження дослідження мКРЛ та дослідження BPaL відповідно до протоколів досліджень мКРЛ та BPaL у визначеному регіоні.
· Забезпечує загальну координацію діяльності медичного координатора досліджень, регіонального клініциста, регіонального адміністратора баз даних,  залучених до впровадження досліджень мКРЛ та BPaLу визначеному регіоні.

· Забезпечення злагодженої роботи членів регіональних дослідницьких команд, залучених до реалізації досліджень мКРЛ та BPaL.

· Забезпечує загальну координацію процесу збору даних досліджень мКРЛ та BPaL.

· Сприяння доступу до лабораторних та клініко-інструментальних досліджень відповідно до вимог календаря клінічного моніторингу протоколів досліджень мКРЛ та BPaL у визначеному регіоні.

· Сприяння доступу до психо-медико-соціального супроводу пацієнтів, включених в дослідження мКРЛ або BPaL, в т.ч. із залученням спроможностей проєктів міжнародної технічної допомоги, які працюють в регіоні.
·  Надає організаційно-методичну допомогу закладам охорони здоров’я, залучених до впровадження досліджень мКРЛ та BPaL. 

· Забезпечує проведення та участь у нарадах та семінарах всіх представників регіональних дослідницьких команд. 
· Проводить оцінку ефективності впровадження досліджень мКРЛ та BPaL в межах визначеного регіону та інформує членів національної дослідницької команди щодо дотримання програмних умов досліджень мКРЛ та BPaL.

· Готує звіт за результатами діяльності з описом наданих послуг (щомісячно).
Вимоги до професійної компетентності:
· Вища медична освіта (обов’язково).

· Представник керівного складу регіонального фтизіопульмонологічного центру.

· Досвід роботи за фахом не менше 3-х років в сфері надання послуг з протидії туберкульозу

· Високий рівень організаційного потенціалу.

· Знання національних та міжнародних  стандартів/протоколів з питань ведення лікарсько-стійкого туберкульозу.

· Активний користувач Реєстру хворих на туберкульоз з досвідом роботи в системі.

· Вміння працювати з пакетом Microsoft Office, зокрема Microsoft Excel

· Дотримання термінів виконання завдань
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «26-2023 Консультант регіональний координатор з питань впровадження операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки модифікованих короткострокових схем лікування рифампіцин-резистентного туберкульозу в Україні» (далі – мКРЛ) та/або операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки лікування рифампіцин-стійкого туберкульозу режимом BPaL в Україні» (далі – BPaL) у визначеному регіоні»

Термін подання документів – до 23 січня 2023 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
