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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з розробки частин модулю «Когнітивно-поведінкова терапія: основні техніки та елементи» дистанційного навчального курсу на тему  «Інтервенції з психо-соціальної підтримки для  осіб, які мають залежність від психоактивних речовин» 
в рамках проекту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)»
Назва позиції: Консультант з розробки частин модулю «Когнітивно-поведінкова терапія: основні техніки та елементи» дистанційного навчального курсу на тему  «Інтервенції з психо-соціальної підтримки для  осіб, які мають залежність від психоактивних речовин» 
Період надання послуг: серпень – вересень 2023
Інформація щодо установи:
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр здійснює епідеміологічний нагляд, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на соціально небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, вірусні гепатити, тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.
Завдання:
1. Розробка частин модулю «Когнітивно-поведінкова терапія: основні техніки та елементи» (далі – Модуль) дистанційного навчального курсу «Інтервенції з психо-соціальної підтримки для  осіб, які мають залежність від психоактивних речовин»:
а) Вступ до когнітивно-поведінкової терапії (далі – КПТ) та основні поняття КПТ. Розуміння розвитку залежності у КПТ.
b) Особливості застосування КПТ із пацієнтами із розладами вживання психоактивних речовин.
c) Основні принципи КПТ та їх практичне застосування.
d) Основні техніки КПТ: робота з думками, поведінкою, емоціями.

e) Структура сесій КПТ та основні елементи КПТ при роботі із особами, які мають розлади внаслідок вживання психоактивних речовин. 
f) Функціональний аналіз як основа для планування роботи.
2. Написання скриптів (тексту) частин Модулю та скриптів симуляційних вправ до частин Модулю. 

3. Розробка презентації, як супровідних візуальних матеріалів для розробки відео для частин Модулю. 
4. Підготовка допоміжних матеріалів до розроблених лекцій.
5. Підготовка тестових завдань до частин Модулю.
6. Здійснення передачі розроблених матеріалів частин модулю «Когнітивно-поведінкова терапія: вступ до когнітивно-поведінкової терапії (далі – КПТ) та основні поняття КПТ. Розуміння розвитку залежності у КПТ, особливості застосування КПТ із пацієнтами із розладами вживання психоактивних речовин, основні принципи КПТ та їх практичне застосування, основні техніки КПТ: робота з думками, поведінкою, емоціями, структура сесій КПТ та основні елементи КПТ при роботі із особами, які мають розлади внаслідок вживання психоактивних речовин, функціональний аналіз як основа для планування роботи дистанційного навчального курсу на тему  «Інтервенції з психо-соціальної підтримки для  осіб, які мають залежність від психоактивних речовин», всіх супровідних матеріалів (презентацій, текст лекції, скриптів (тексту) та скриптів симуляційних вправ до частин Модулю, інші супровідні матеріали, розроблені під час розробки частин Модулю) та виключних майнових прав інтелектуальної власності на них.
Вимоги до професійної компетентності:
· Повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за одним із напрямків підготовки: «Медицина», спеціальність «Лікувальна справа»; «Соціологія»; «Соціальна робота»; «Психологія». 
· Наявність наукового ступеню та/або навчання на сертифікаційних програмах за напрямком дотичним до тем Модулю буде перевагою.
· Досвід роботи за напрямом діагностики та лікування розладів, пов’язаних із вживанням психоактивних речовин, психічного здоров’я буде перевагою. 
· Знання провідних міжнародних керівництв за напрямом.
· Досвід підготовки аналітичних та навчальних матеріалів. 
При подачі резюме необхідно зазначити на розробку яких тем подається консультант
Резюме українською та англійською мовами мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте «332-2023 Консультант з розробки частин модулю «Когнітивно-поведінкова терапія: основні техніки та елементи» дистанційного навчального курсу на тему  «Інтервенції з психо-соціальної підтримки для  осіб, які мають залежність від психоактивних речовин».
Термін подання документів – до 9 серпня 2023 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
