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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з розробки та проведення онлайн-лекції на тему «Інфекційні захворювання у людей з наркотичною залежністю» 
в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної підтримувальної терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)»
Назва позиції: Консультант з розробки та проведення онлайн-лекції на тему «Інфекційні захворювання у людей з наркотичною залежністю» 
Термін надання послуг:  вересень 2023 року
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Завдання:
1. Розробка на матеріалів лекції на тему «Інфекційні захворювання у людей з наркотичною залежністю», що має містити інформацію стосовно: 
1) Актуальність проблеми: 
a) Розповсюдженість інфекцій у людей з наркотичною залежністю. 

b) Ризики, шляхи та механізми інфікування. 

2) Інфекції у людей з наркотичною залежністю:

a) Інфекції м’яких тканин. 

b) ВІЛ, гепатити В та С. 

c) Легеневі інфекції. 

d) Інфекційні ендокардити. 

e) Сибірка, або антракс. 

f)  Клостридіальні інфекції. 

3) Особливості ведення наркозалежних осіб з інфекціями. 

4) Профілактика інфекцій у наркозалежних осіб. 

2. Пороведення онлайн-лекції із використанням розроблених матеріалів.

3. Консультує учасників (медичних працівників) онлайн-лекції у відповідь на запитання та додаткові роз’яснення за підсумками проведеної лекції.
4. Проведення 10 (десяти) сесій  письмових або усних відповідей в режимі онлайн на всі запитання, отримані від учасників онлайн-лекції після прослуховування лекції.
Майнові права на створені на замовлення тренінгові матеріали на тему: «Інфекційні захворювання у людей з наркотичною залежністю» та всі супровідні матеріали (далі разом  –  матеріали) за результатом надання послуг переходять на користь Центру.

Центр має право вносити зміни до матеріалів, створених за замовленням, зокрема, але не виключно супроводжувати їх ілюстраціями, передмовами, післямовами, відео, фото, аудіоматералами тощо.

Вимоги до професійної компетентності:
· Повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки «Медицина», спеціальністю «Лікувальна справа». Проходження інтернатури за спеціальністю «Терапія» з наступною спеціалізацією «Інфекційні хвороби». Наявність сертифіката лікаря-спеціаліста; 
· Досвід ведення пацієнтів з наркотичною залежністю з супутніми інфекційними захворюваннями;
· Досвід підготовки презентацій та ведення лекцій;
· Стаж роботи за напрямом, дотичним до тем лекцій, від 10 років. 
Резюме українською та англійською мовами мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте «337-2023 Консультант з розробки та проведення онлайн-лекції на тему «Інфекційні захворювання у людей з наркотичною залежністю».
Термін подання документів – до 14 серпня 2023 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
