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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Консультант з розвитку та впровадження регіональної програми зовнішньої оцінки якості досліджень з діагностики ВІЛ-інфекції із застосуванням швидких тестів в рамках програми Глобального фонду прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ-інфекції в Україні»

[bookmark: _GoBack]Назва позиції: Консультант з розвитку та впровадження регіональної програми зовнішньої оцінки якості досліджень з діагностики ВІЛ-інфекції із застосуванням швидких тестів

Регіон діяльності: Вінницька обл., Волинська обл., Житомирська обл., Закарпатська обл., Івано-Франківська обл., Луганська обл., Львівська обл., Рівненська обл., Сумська обл., Тернопільська обл., Харківська обл., Хмельницька обл., Чернівецька обл.
[bookmark: _Hlk64534461]Кількість позицій: 13
Кількість днів: 5 днів на місяць
Період виконання робіт: березень-грудень  2021 року

Інформація щодо установи:
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Обсяги та мета роботи 
Організація та впровадження програми зовнішньої оцінки якості (ЗОЯ) для виявлення серологічних маркерів ВІЛ за допомогою швидких тестів (далі – ШТ) на регіональному рівні; здійснення оцінки якості надання послуг тестування на ВІЛ (далі – ПТВ) на сайтах тестування на ВІЛ на рівні закладів охорони здоров’я окремої адміністративно-територіальної одиниці України із застосуванням Контрольного списку перевірки поетапного процесу підвищення якості швидкого тестування на ВІЛ (SPI-RT), Версія 4; розробка планів та заходів, надання рекомендацій для покращення ПТВ на регіональному рівні, основаних на результатах оцінювання роботи кожного з сайтів ПТВ. 

Організація та впровадження програми зовнішньої оцінки якості (ЗОЯ) для виявлення серологічних маркерів ВІЛ за допомогою ШТ на регіональному рівні; здійснення оцінки якості надання ПТВ на сайтах тестування на ВІЛ на рівні закладів охорони здоров’я окремої адміністративно-територіальної одиниці України із застосуванням Контрольного списку перевірки поетапного процесу підвищення якості швидкого тестування на ВІЛ (SPI-RT), Версія 4; розробка планів та заходів, надання рекомендацій для покращення ПТВ на регіональному рівні, основаних на результатах оцінювання роботи кожного з сайтів ПТВ. 

Очікувані результати роботи
· надання інформації про перелік та кількість сайтів ПТВ у регіоні для участі у програмі ЗОЯ для виявлення серологічних маркерів ВІЛ за допомогою ШТ;
· розробка та подання пакету документів для організації та впровадження програми ЗОЯ на регіональному рівні;
· розробка графіку моніторингових візитів;
· здійснення моніторингових візитів та підготовка звітів;
· розробка контрольних зразків для учасників регіональної програми ЗОЯ для виявлення серологічних маркерів ВІЛ за допомогою ШТ відповідно до кількості учасників та графіку проведення програми;
· проведення регіональної програми ЗОЯ для виявлення серологічних маркерів ВІЛ за допомогою ШТ у відповідності до графіку;
· здійснення аналізу інформації про результати участі сайтів ПТВ у програмі ЗОЯ;
· підготовка аналітичного звіту про результати регіональної програми ЗОЯ.
Вимоги до професійної компетентності:
1. Вища освіта за фахом.
2. Досвід роботи у сфері ВІЛ/СНІДу з лабораторної діагностики.
3. Наявність знань та практичних навичок з питань організації та проведення програм ЗОЯ, підготовки контрольних матеріалів (наявність документу, що підтверджує участь кандидата у тренінгах з розробки панелей контрольних зразків для програм зовнішньої оцінки якості лабораторних досліджень з виявлення серологічних маркерів ВІЛ з використанням швидких (експрес) тестів; з управління якістю/покращення якості в лабораторіях з діагностики ВІЛ).
4. Комп'ютерні навички (обов'язкове володіння базовими програмами MS Office на рівні впевненого користувача).

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «83-2021 Консультант з розвитку та впровадження регіональної програми зовнішньої оцінки якості досліджень з діагностики ВІЛ-інфекції із застосуванням швидких тестів».

Термін подання документів – до 09 березня 2021 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду (тобто вони стають учасниками конкурсу). Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України»  залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
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