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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс для відбору «Консультанта з налагодження, удосконалення, сприяння і супроводу ефективної комунікації і якісному і вчасному обміну інформацією і даними між міжнародними та національними організаціями щодо медичної допомоги в рамках програми медичних гарантій для осіб, з розладами психіки та поведінки внаслідок вживання психоактивних речовин та осіб з соціально-значущими захворюваннями ВІЛ інфекцією, туберкульозом та вірусними гепатитами» в рамках програми Глобального фонду «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України»

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _Hlk155911090][bookmark: _GoBack]Назва позиції: Консультант з налагодження, удосконалення, сприяння і супроводу ефективної комунікації і якісному і вчасному обміну інформацією і даними між міжнародними та національними організаціями щодо медичної допомоги в рамках програми медичних гарантій для осіб, з розладами психіки та поведінки внаслідок вживання психоактивних речовин та осіб з соціально-значущими захворюваннями ВІЛ інфекцією, туберкульозом та вірусними гепатитами.

Рівень зайнятості: часткова

[bookmark: _Hlk150265318]Термін надання послуг:  квітень - вересень 2025 року

Інформація щодо установи:
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Обґрунтування.
	ЦГЗ у партнерстві з міжнародними та національними організаціями активно реалізує заходи, спрямовані на підвищення якості медичної допомоги, що надається в межах Програми медичних гарантій, зокрема для пацієнтів із хронічними вірусними гепатитами, ВІЛ-інфекцією, туберкульозом та осіб, що отримують замісну підтримувальну терапію (ЗПТ).
Наразі система епідеміологічного нагляду за вірусними гепатитами не досконала та має значні обмеження. Зокрема існує питання обмеженості даних щодо скринінгу ВГ серед ключових груп, а також загального населення. Окрім того відсутній зв'язок між даними, що допомогли б побудувати каскад діагностичних та лікувальних послуг, та сприяли б усуненню проблеми втрати пацієнтів з під медичного нагляду. Водночас відсутній механізм отримання даних щодо обсягу проведеної діагностики ВГ у приватному секторі.
Разом з тим, незважаючи на тривалий досвід впровадження ЗПТ в Україні, система моніторингу якості надання ЗПТ також залишається недостатньо ефективною. Основними викликами є фрагментованість даних, обмежена інтеграція між надавачами послуг, відсутність єдиної системи оцінки ефективності лікування та якості медичної допомоги, що надається пацієнтам ЗПТ. 
Крім того, важливим є забезпечення комунікативної підтримки та підготовки методологічних матеріалів на основі узагальнених даних, які сприятимуть профілактики психічних та поведінкових розладів внаслідок вживання психоактивних речовин, включаючи алкоголь та дозволить підвищити інформованість про виявлення та лікування коморбідних станів та осіб, з вірусними гепатитами/ВІЛ/ТБ. 

Завдання:
· [bookmark: _Hlk182233177]⁠планування та координація дій між міжнародними та національними організаціям задля  реалізації інформаційних кампаній та заходів з метою підвищення обізнаності про розлади психіки та поведінки внаслідок вживання ПАР, включаючи алкоголь та опіоїди, коморбідні захворювання (психічні розлади),  ВІЛ-інфекцію, ТБ та вірусні гепатити; 
· координація дій по сприянню отримання даних і аналітики даних щодо надання послуг з діагностики та лікування розладів психіки та поведінки внаслідок вживання психоактивних речовин включаючи опіоїди та алкоголь, вірусних гепатитів, ВІЛ-інфекції та ТБ, формування пропозиції з їх вдосконалення;
· консультування підтримка у частині аналітики даних щодо діагностики та лікування осіб з розладами психіки та поведінки внаслідок вживання психоактивних речовин та осіб, з соціально-значущими захворюваннями (ВІЛ, вірусні гепатити, ТБ), психічними коморбідними розладами;
· комунікаційний супровід інформаційної підтримки у частині використання даних в рамках інформаційно-просвітних заходів;
· ⁠сприяння створенню контенту для вебсайту та  інших комунікаційних платформ ЦГЗ; 
· сприяння у підготовки та публікація новинних статей, блогів, інформаційних бюлетенів у рамках завдання;
· ⁠комунікаційний супровід збору матеріалів і даних для розробки методичних матеріалів (тексти, презентації, допоміжні матеріали) для ЗОЗ, громад, громадських та пацієнтських організацій в рамках завдання;
· у рамках завдання виконувати доручення фахівців ЦГЗ, які прямо або опосередковано стосуються мети завдання.

Вимоги до професійної компетентності:
· вища освіта;
· досвід роботи у сфері міжнародного співробітництва, зовнішньоекономічної діяльності, комунікацій;
· володіння ПК на рівні професійного користувача;
· відмінні навички письмового та усного спілкування українською та англійською мовами;
· високий рівень організаційних здібностей та дотримання чітких дедлайнів;
· вміння працювати у команді, вміння організувати і координувати роботу команди; 
· досвід роботи з медичною звітністю, базами даних, реєстрами, масивами даних, аналітичними системами;
· досвід роботи в  соціальних проєктах.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «144-2025 Консультант з удосконалення системи моніторингу якості медичної допомоги та інформаційного супроводу комунікацій в рамках програми медичних гарантій для осіб, з розладами психіки та поведінки внаслідок вживання психоактивних речовин та осіб з соціально-значущими захворюваннями ВІЛ інфекцією, туберкульозом та вірусними гепатитами» 

[bookmark: _Hlk150265673]Термін подання документів – до 18 квітня 2025 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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