
Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта зі здійснення візитів технічної допомоги в рамках дослідження з оцінки рівня медичної грамотності населення Львівської та Хмельницької областей стосовно самоконтролю артеріальної гіпертензії з використанням багатовимірної оцінки медичної грамотності – Health Literacy Questionnaire (HLQ)
Назва позиції: консультант зі здійснення візитів технічної допомоги в рамках дослідження з оцінки рівня медичної грамотності населення Львівської та Хмельницької областей стосовно самоконтролю артеріальної гіпертензії з використанням багатовимірної оцінки медичної грамотності – Health Literacy Questionnaire (HLQ).
Регіони діяльності: Львівська та Хмельницька області. 
Період виконання робіт: квітень 2025 року.
Рівень зайнятості: часткова зайнятість.

Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь у розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Центр на виконання Національного плану заходів щодо неінфекційних захворювань для досягнення глобальних цілей сталого розвитку спільно з проєктом JACARDI розпочинає роботу з проведення пілотного проєкту по дослідженню рівня медичної грамотності населення стосовно самоконтролю артеріальної гіпертензії. Проєкт JACARDI -спільна європейська відповідь на проблему серцево-судинних захворювань (ССЗ) та цукрового діабету (ЦД), спрямований на впровадження перевірених та ефективних практик у лікуванні ССЗ та ЦД шляхом виконання 143 пілотних проєктів. JACARDI координується Італійським національним інститутом здоров’я й об’єднує 21 європейську країну, включно з Україною, залучивши 76 партнерів та понад 300 експертів у сфері охорони здоров’я. Проект триватиме з листопада 2023 по листопад 2027 року. Інтервенції будуть впроваджуватись на національному рівні та у двох регіонах України.
Основні обов'язки: 
1. Здійснення візитів технічної допомоги під час проведення оффлайн воркшопів (орієнтовна кількість воркшопів – 8) з членами громади (в тому числі із лідерами громадської думки) та медичними працівниками, з генерування ідей щодо підвищення медичної грамотності населення використовуючи створені описові історії за результатами проведеного опитування за анкетою HLQ та глибинних інтерв’ю.
2. Написання звіту за результатами здійснення візитів.
Вимоги до професійної компетентності:

· Повна вища освіта 
· Досвід підготовки звітів, презентацій, ведення воркшопів/тренінгів
· Відмінні комунікаційні навички, включаючи ділову комунікацію
· Знання етичних вимог до досліджень за участі людей 
· Вільне володіння українською мовою
· Відмінний рівень роботи з комп’ютером, знання MS Word, MS Excel, MS PowerPoint
· Чітке дотримання time-line.
Буде перевагою:
· Досвід роботи у сфері громадського здоров’я; досвід роботи у сфері профілактики неінфекційних захворювань; досвід роботи з якісними дослідженнями
· Участь в міжнародних проєктах або робота у мультидисциплінарних командах
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua з копією на y.arabska@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «146-2025 Консультант зі здійснення візитів технічної допомоги в рамках дослідження з оцінки рівня медичної грамотності населення Львівської та Хмельницької областей стосовно самоконтролю артеріальної гіпертензії з використанням багатовимірної оцінки медичної грамотності – Health Literacy Questionnaire (HLQ)».
Термін подання документів – до 18 квітня 2025 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Центр  залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
