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[bookmark: _Hlk200005081]Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс для відбору Консультант з внесення та верифікації даних щодо туберкульозу на національному рівні  в рамках програми «Глобального фонду Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України».

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _Hlk200006839][bookmark: _Hlk155911090][bookmark: _GoBack]Назва позиції: Консультант  з внесення та верифікації даних щодо туберкульозу на національному рівні (1 особа).

Рівень зайнятості: часткова

[bookmark: _Hlk150265318]Термін надання послуг:  червень - грудень 2025 року

Інформація щодо установи:
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Обґрунтування.
З метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері подолання туберкульозу та забезпечення якісної медичної допомоги людям, які хворіють на ТБ, необхідний постійний моніторинг та оцінка індикаторів якості медичної допомоги, їх верифікація. Аналіз досягнення індикаторів якості медичної допомоги дозволяє  вживати дієві управлінські рішення.
ЦГЗ у партнерстві з міжнародними та національними організаціями активно реалізує заходи, спрямовані на підвищення якості медичної допомоги, що надається в межах Програми медичних гарантій, зокрема для людей, які хворіють на туберкульоз. ЦГЗ як координатор заходів з подолання туберкульозу на національному рівні проводить постійний збір та моніторинг інформаційно-статистичних даних з питань профілактики, діагностики та лікування ТБ. В той же час дані щодо систематичного скринінгу на ТБ переважно збираються у паперовому вигляді, що не дає можливості повною мірою верифікувати дані, які використовуються для оцінки епідситуації та прийняття управлінських рішень.
Неможливо оцінити якість надання послуги з виявлення та діагностики ТБ, оскільки функціональні можливості електронної системи охорони здоров’я не забезпечують управління медичною інформацією. 
З метою забезпечення створення системи моніторингу та оцінки якості надання первинної медичної допомоги людям, які хворіють на ТБ та послуг з виявлення та діагностики ТБ та ТБ-інфекції оголошується зазначений конкурс.

Завдання:
· [bookmark: _Hlk182233177][bookmark: _Hlk200006475]⁠підготовка та узагальнення  інформації про результати аналізу звітів про доходи і витрати регіональних фтизіопульмонологічних центрів (середньомісячний рівень витрат, в т.ч. і на зарплати, витрати на харчування);
· оцінка кадрового забезпечення регіональних фтизіопульмонологічних центрів  (співвідношення організаторів, лікарів, середнього медперсоналу, допоміжного персоналу);
· підготовка інформація щодо кількості закладів первинної мережі, які уклали додаткову угоду на ведення пацієнтів з ТБ; кількості пацієнтів, які хворіють на туберкульоз та отримують медичні послуги в амбулаторних умовах під час надання первинної медичної допомоги в розрізі закладів та регіонів; визначення алгоритму та правил медичної послуги зі скринінгу на туберкульоз у межах ПМД в рамках програми медичних гарантій як такої, що підлягає оплаті за тарифом (кількість осіб по групам ризику та результати їх рентгенологічного обстеження); охоплення вакцинацією БЦЖ навонароджених та дітей до 1 року;
· підготовка інформації щодо кількості пацієнтів з ТБ, інформація про лікування яких була вперше внесена в ЄСОЗ, особливості розрахунку та моніторинг лікування;
· ⁠формування звітності в ЄСОЗ та розробка дашбордів.
Вимоги до професійної компетентності:
· вища освіта;
· досвід роботи з медичною звітністю, базами даних, реєстрами, масивами даних, аналітичними системами;
· володіння ПК на рівні професійного користувача;
· високий рівень організаційних здібностей та дотримання чітких дедлайнів;
· вміння працювати у команді.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «209-2025 Консультант  з внесення та верифікації даних щодо туберкульозу на національному рівні » 

[bookmark: _Hlk150265673]Термін подання документів – до 16 червня 2025 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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