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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта із розвитку напрямку оцінки якості та аналізу даних
в рамках програми Глобального фонду «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України» 
Назва позиції: Консультант із оцінки якості та аналізу даних
Термін надання послуг:  Січень - березень 2024 року (часткова зайнятість із можливістю продовження)
Інформація щодо установи:
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування людей з cоціально-небезпечними захворюваннями, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Завдання:

· Розробка нових та перегляд наявних політик, стратегій, керівництв та заходів з оцінки та контролю якості даних в сфері протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу на національному та регіональному рівнях, та розробка процедур з моніторингу та оцінки ефективності впроваджуваних заходів;
· Участь в плануванні та впровадженні заходів для розбудови оцінки якості даних в сфері протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу на регіональному рівні;
· Забезпечення якості даних у звітності, яка подається ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України» до надавачів міжнародної технічної підтримки, а також в рамках державної та міжнародної звітності з питань контролю за ВІЛ/СНІД та туберкульозом в Україні;
· Розробка, впровадження, регулярне оцінювання і, за потребою, оновлення форматів та процедур звітності для структурних підрозділів ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України» та субреципієнтів;
· Участь в моніторингових візитах для проведення верифікації даних та визначення потреб у посиленій підтримці регіональних фахівців з оцінки та контролю якості даних в сфері протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу; 
· Участь у засіданнях робочих груп та інших заходах щодо оцінки та контролю якості даних в сфері протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу;
· Участь у розробці, координації та проведенні заходів щодо посилення кадрового потенціалу з оцінки та контролю якості даних в сфері протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу на національному рівні; Перегляд наявних процесів та оптимізація підготовки інформаційно-статистичних довідників, які формує ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України» на основі даних медичної статистики, що ним збирається.
Вимоги до професійної компетентності:
1. Вища освіта (за спеціальністю «Статистика», «Економіка», «Інформаційні системи», «Епідеміологія», «Медицина», також інші точні або соціальні науки);
2. Спеціалізація «Громадське здоров’я» або проходження тренінгів з громадського здоров’я буде перевагою;
3. Досвід роботи в сфері статистичного збору та обробки інформації від 3-х років;
4. Професійний досвід управління базами даних та роботи з великими масивами даних від 1 року;
5. Досвід роботи з медичною документацією/статистикою (особливо з даними по ВІЛ та ТБ) від 2-х років;
6. Володіння англійською мовою на рівні вище середнього буде перевагою;
7. Навички у підготуванні проектних пропозицій та аналітичних звітів;
8. Відмінне знання усної та письмової ділової української мови;
9. Високий рівень комп'ютерної грамотності, в тому числі знання MS Office.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. 
із копією на v.prihodko@phc.org.ua
В темі листа, будь ласка, зазначте: «17 – 2024 Консультант із координації напрямку оцінки якості та аналізу даних.

Термін подання документів – до 11 січня 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
